

国家税务总局绛县税务局

国家税务总局绛县税务局 关于政协委员裴仁斌提案的回复

县政协：

收到政协委员裴仁斌同志《关于进一步加强我县财源建设的提案》后，我局高度重视，逐条对照，对涉及我局工作提案回复如下：

对提案第一条“建议向上级反映改革我县财税管理体制”无异议。根据目前的财税分成体制，我县增值税县级分成 27.5%，企业所得税县级分成 22%。今后，我们将配合财政部门积极向上反映我县两大税种县级留成少，制约地方经济发展这一基本现状。

对提案第四条“建议在我县施工的项目企业必须单独登记注册”无异议。今后将加强外地纳税人项目工程管理，用足用活政策，督促其单独登记注册项目部，就地缴纳税款，支持我县经济社会发展。

对提案第五条“建议持续优化营商环境”无异议。1. 关于“全服务企业发展问题投诉机制，搭建政企互信、双向交流平

台”方面：健全服务企业问题投诉机制，建立问题台账，联合工商联开展税企座谈会，面对面听取非公企业在发展中遇到的困难和问题，征求企业发展的意见和建议，搭建政企互信、双向交流平台。2. 关于“加大企业扶持力度，降低企业用地、用水、用电和贷款成本”方面：通过银税互动机制，将企业纳税信用评价结果A、B级的纳税人积极给予信贷支持，同时在招投标、采购等方面加大对企业的扶持力度，降低企业用地、用水和用电成本。3. 关于“加大对已出台支持民营企业发展政策落实力度，推动各项政策落地、落细、落实”方面：联合税务、工商联、发改委将优惠政策整理整合，将各个惠企政策收编成册，通过入户走访、座谈会等方式将政策汇编送到企业家手中，让企业了解各个领域的优惠政策。



政协第十四届绛县委员会第三次会议143048号
提案答复征询意见表

满 意		基本满意	<input checked="" type="checkbox"/>	不满意	
-----	--	------	-------------------------------------	-----	--

具体意见和要求：

- 对提案第一条“建议向上级反映改革我县财税管理体制”指出主要反映我省财税分配体制核心问题，需要县委县政府及财政部门积极向上反映，争取县级留成部分，增加财政收入基数，进一步利用税收杠杆招商引资，提升县域经济。
- 对提案第四条“建议在我县施工的项目企业必须单独登记注册”指出对大型项目的中标企业，需在我县登记注册项目部，加强税源管理。此提案需县委县政府牵头，对重大项目招标时注明要求，就地缴纳税款，支持我县经济。
- 对提案第五条“建议持续优化营商环境”指出针对现有各部门办事必须委托第三方情况加强监管，提升干事担当，加大对企业的扶持力度，政策服务双优化，持续优化营商环境。

提案者：

裴文钱

2023年4月26日

处理情况	
	年 月 日

此表请速寄县政协提案委员会

电话：6524179